
UP U P PANDIT DEEN DAYAL UPPADHYAY PASHU CHIKITA VIGYAN VISHWAVIDYALAY,MATHURA 

Employee’s Income Tax Declaration form for the Financial Year 2020-21  

Name   Employee Code   

Designation   PAN NO   

DEPARTMENT   DATE OF BIRTH   

SL. No.  DESCRIPTION  AMOUNT (RS) 

A(i) Income From Salary    

  (ii) Add: Income From other sources (Specify) interest from saving 

banks  

  

 Other incomes ( )   

B DETAILS OF HOUSE PROPERTY FOR CLAIMING REBATE UNDER SECTION 24 OF THE 

IT ACT: 

 

(i) Address of house property   

(ii) Whether self occupied (Yes/No)  

(iii) If no, net annual income of house property   

(iv) Amount of housing loan interest for the F Y 2020-21 maxi   

(v) Amount of interest for Pre-Construction period (as per income tax rule)  

 Gross Income    

 Standard Deduction  

(50,000 or Salary whichever is Lower) 

  

Balance of  Income  

D INVESTMENTS U/S 80C, 80CCC, 80CCD    

(i) General Provident Fund (GPF)   

(ii) Insurance Premium    

(iii) Children Tuition Fees    

(iv) Tax saver Term Deposit with schedule bank    

(v) NPS (Own Contribution only )   

(vi) Housing Loan Principal Repayment    

(vii) Mutual Fund /ULIP    

(viii) Interest on Old NSC    

(ix) Others, (Please specify if any)   

(x) Sukanyasamridhiyojana   

(xi) Others    

 TOTAL  INVESTMENTS U/S 80C-limited to Rs. 1,50,000/- only    

E  Additional Benefit- section 80 CCD(1B), National pension  

Scheme (NPS) Rs. 50000(Maximum)  

 

 

 

F OTHER PERMITTED DEDUCTIONS    

(i) 80D- Health Insurance Premium (Maximum Rs. 25,000)   

(ii) 80 U….. % physically handicapped    

(iii) 80G-Donations    

(iv) Others –(Please specify if any )   

v Interest received in SB account u/s 80 TTA (UPTO Rs.10000)   

 TAXABLE INCOME 2020-21   

Tax as per 

Category 

Category General  Category Sr. Citizen  

 (0 to 2,50,000)NIL (0to 3,00,000) NIL 

 (2,50,001 to 5,00,000) 5% (3,00,001 to 5,00,000) 5% 

 (5,00,001 to 10,00,000) 20% (5,00,001 to 10,00,000) 20% 

 (10,00,001 to & above )30%  (10,00,000 & above )30% 



Total Tax    

 Rebate U/S 87A Rs.12500.00 (Taxable income range upto 5.00 

lakh) 

 

 Tax after rebate   

 Health and Higher Education Cess 4% on total Tax   

 Total Tax + Educational Cess  

 Relief u/s 89(1)  

 Income Tax Deducated during salary 2020-21 till Jan. 2021  

 Income Tax Payable / Returnable Feb.2021  

Kindly submit this form up-to 15 JAN, 2021 

It is to certify that I have submitted above information as per my best 

knowledge and if found incorrect, I will be responsible for the 

consequences of the same 

 

SIGNATURE WITH DATE  

 

 


